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Control #3

. . a
Problema 1. En este problema, diremos que una matriz A = < c

b ) )
d es de suma cero si
cumple a +b+c+d=0.

1. Compruebe que si Ay B son matrices de suma cero entonces A + B y AA también lo son.

v 2. Encuentre A de modo que la matriz ( _21 ; ) + A ( i 1 ) sea de suma cero.

3. Encuentre todas las matrices de suma cero que ademas son diagonales y tienen determinante
igual a -1. ; Cuales son las inversas de estas matrices?

« 4. Encuentre o, 3y v de modo que las matrices < ; c2y ) ( i 5 ) y su producto sean de

suma cero
Problema 2. Considere el siguiente sistema de ecuaciones lineales

2r + 6y + 8z-=4
dr + 3y + 3z =8
r + vy + z =3

1. (Ipto) Escriba el sistema en forma matricial como Az = B.

2. (2pto) Usando el “método de Gauss” transforme el sistema en uno triangular superior y
resuelva el sistema usando sustituciénes hacia atris.

3. (2pto) Usando el “método de Gauss” calcule la matriz inversa de A (A™).

4. (Ipto) Usando la matriz inversa A1, recalcule la solucién del sistema anterior (deberia dar
el mismo resultado) y encuentre la solucién del siguiente sistema de ecuaciones

2z + 6y + 82 =2
dr + 3y + 3z =1
r + y + z =1

Tiempo: 2,5 horas.



